



జాలపల్లి : ఓటల అభ్యర్థిస్తున్న రఘువీరసింగ్



ఎలిగేడు: ప్రశాంత్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న మహిళలు



పెద్దపల్లి : మ్యానిఫెస్టో వ్రాతూల అందజేస్తున్న నాయకులు

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే మళ్ళీ చీకట్లే..

పెద్దపల్లి, నవంబర్ 14: పారపాటుగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేస్తే కరెంటుకు కటకట తప్పదని, మళ్ళీ చీకట్లేనే మగ్గాల్ని వస్తుందని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. క్యాంపు కార్యాలయంలో పెద్దపల్లి మండలం కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ నాయకుడు పెర్క వంశీకృష్ణ అధ్యక్షులలో పెద్దపల్లి పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్ పెర్క రమ రాయమల్లు, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు సిరాలపు కొమురయ్య, పెర్క శ్రీనాథ్, రవి, అరవింద్, నవీన్, నిఖిల్, అక్షయ్, అమృత్, వెంకటేశ్, రాజు, మొండయ్య, శివ, శ్రీనివాస్, రఘుపతి, కొండయ్య, మల్లేశం, ఓడిలు, సోలమన్, శ్రీనివాస్, మధుసయ్య, అజయ్, సుందర్, దేవస్వామి, జయరాజు, కనకయ్య, లక్ష్మయ్య, సుజాత, పద్మ, పోవమ్మ, విజయమ్మ, మధుసమ్మ, రజిత, లక్ష్మి, మహేశ్, సాయి కృష్ణ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కందువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బండారి ప్రవంతి శ్రీనివాస్, కొత్తపల్లి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కలవేస సతీష్, మాజీ సర్పంచ్ పెర్క కనకయ్య, పెద్దపల్లి పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్ మెట్టు సమ్మయ్య, పల్లె సుందర్, మెట్టు లింగయ్య, చాట్ల సదయ్య, శ్రీనివాస్, మల్లయ్య, హరీష్, మహేశ్, శివ, రాజేందర్, అశోక్, సంపత్, రాజు, నగేశ్, మైసయ్య, రాఘవులు, అజయ్, రఘుపతి, రాజయ్య, మహేశ్, వినోద్ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు
ఓడిలు, నవంబర్ 14: కాంగ్రెస్ నాయకులు మోసపూరిత మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి కోరారు. మండలంలోని శాసనసభ, జీలకంటలో మంగళవారం రాత్రి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మహిళలు మనోహర్ రెడ్డికి పెద్ద ఎత్తున మంగళహారతులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే పేదలకు మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని చెప్పారు. తాను నియోజక వర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని మరోసారి అవకాశం కల్పించి కారుగుర్తుకు ఓటిసి



ఓడిలు : ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డికి స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు. ఇక్కడ ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు గుంటి సునీత శ్రీనివాస్, పత్తి మాతలి సమ్మిరెడ్డి, ఎంపీటీసీ జీల తిరుపతి, మాజీ ఎంపీటీసీ రాజు జలపతి, నాయకులు నల్లగొండ వెంకటేశ్ గౌడ్, చర్లపల్లి సురేశ్, గుంటి సదయ్య తదితరులు ఉన్నారు.
సీఎంకేసీ ఆర్తోనే రాష్ట్రం సుఖం
పెద్దపల్లి టౌన్/పెద్దపల్లి కమాన్, నవంబర్ 14: రాష్ట్రంలోని ప్రజలు సుఖింకగా ఉండాలంటే సీఎంకేసీ ఆర్, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని మున్సిపల్ ఛైర్మన్ పర్క దాసరి మమతారెడ్డి కోరారు. పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో మంగళ వారం ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డికి ఓట్లు వేయాలని కోరుతూ ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటువేసి మూడోసారి కేసీఆర్, దాసరి మనోహర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమాల్లో వైస్ ఛైర్మన్ పర్క మొబిన్-సుల్తానా, కొన్ని లక్షల పస్తం హనుమంతు, కొమిరెడ్డి కనకలక్ష్మి-శ్రీకాంత్, నాయకులు నటరాజ్, అనిల్ కుమార్, అజయ్, ఎన్ కే షకీల్, అజిత్, సాయికుమార్, రంజిత్,

పరాన్, అదీష్, తాజ్, అఖిరామ్, ఎలగం సతీష్, నెత్తేట్ల సతీష్, యెన్నం రవీందర్, కాశీపాక వాసు, అశోకరావు, సాగి ప్రసాద్ రావు, శ్రీనివాస్, దేవనంది నవీన్, నాగరాజు, శ్రీధర్, వెంకటేశ్, పెద్దపల్లి సతీష్, నరేశ్ కుక్క విక్రమ్, పెర్క ప్రేమ్, కుక్క ప్రణయ్, పెర్క శివ విజ్ఞాన్, కుక్క అబినవ్, బోరగళ్ల అరుణ్, కుక్క సుమంత్ పాల్గొన్నారు. రాఘవాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మర్క లక్ష్మణ్ అధ్యక్షులలో ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు అంతగిరి కొమురయ్య, వొడ్డాల శంకర్, అర్కుటి రామస్వామి, తాడిశెట్టి శ్రీకాంత్, ఎనుగుల మల్లయ్య, జనగామ సదయ్య, కల్లెపల్లి సతీష్, కుమ్మరి భిక్షపతి, కల్లెపల్లి రవి, కుమ్మరి సందీప్, కుమ్మరి శ్రీశైలం, కుమ్మరి సర్వ, ప్రకాష్, కుమ్మరి సదయ్య, కల్లెపల్లి సన్నీ, మోదుంపల్లి ప్రకాంత్, కల్లెపల్లి సది, కర్రపల్లె పోచం, బర్ల రాజయ్య, కల్లెపల్లి స్వామి, కుమ్మరి పుద్ది, మోదుంపల్లి చంద్రయ్య, బర్ల ఓడిలు, కుమ్మరి మోహన్ బాబు, కల్లెపల్లి నెహ్రూ, కుమ్మరి సుధర్శన్, కల్లెపల్లి సది, కుమ్మరి నర్సయ్య, కుమ్మరి శివ, కుమ్మరి చిన్న సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.
పదేండ్ల పనితీరుకు పట్టం కట్టాలి
జాలపల్లి, నవంబర్ 14 : పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పనితీరును చూసిన ప్రజలు మూడోసారి

- పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి
- గులాబీ పార్టీలో పెద్ద సంఖ్యలో చేరికలు

పట్టం కట్టాలని జిల్లా గ్రంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ రఘువీరసింగ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. దాసరి మనోహర్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరుతూ ఇంటింటా ప్రచారం చేపట్టారు. ఓటర్లను పలకరిస్తూ పార్టీ మ్యానిఫెస్టో కర పత్రాలు అందజేశారు. మండల కేంద్రంలో ఇక్కడ జాలపల్లి సింగిల్ విండో ఛైర్మన్ కొంజర్ల వెంకటయ్య, నాయకులు లోక రవీందర్ రెడ్డి, నాడెం మల్లారెడ్డి, పాలవేని సతీష్, మేర శ్రీనివాస్, గంగిపెల్లి శ్రీనివాస్, అంకూస్, పెద్ది భరత్, బాణాల కొమురయ్య, అమరగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, తుమ్మ సత్యం, చొప్పరి శేఖర్, తాజాద్దీన్ పాల్గొన్నారు. పెద్దపల్లిలో ఎంపీపీ కూసుకుంట్ల రమా దేవి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పూర్ణెం గంగయ్య, నాయకులు కొండపెల్లి కృష్ణమూర్తి, తోగరు శ్రీనివాస్, కల్లెపల్లి అంజయ్య, నరేశ్, అరుణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

మరోసారి ఆదరించండి
ఎలిగేడు, నవంబర్ 14 : 60 ఏళ్లలో జరగని అభివృద్ధి కేవలం పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసి చూపించినందుకు పార్టీ జిల్లా నాయకుడు దాసరి ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఎలిగేడులో స్థానిక నేతలతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. మరోసారి దాసరి మనోహర్ రెడ్డిని ఆదరించాలని అభ్యర్థించారు. జడ్పీ ఛైర్మన్ ఛైర్ పర్కన్ మండిగ రేణుక, ఎంపీపీ తానిపర్తి ప్రవంతి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బైరెడ్డి రాంరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మాజీ మండలాధ్యక్షుడు తానిపర్తి మోహన్ రావు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బోయిని సంతోష్, నాయకులు గిడుగుల మహేందర్, మండిగ రాజనర్సయ్య, కొండారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ లక్ష్మీదుర్గయ్య, ఎం మల్లేశం తదితరులున్నారు.

పరామర్శ
ధర్మారం, నవంబర్ 14: మండల కేంద్రానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ సీనియర్ మైనార్టీ నేత ఎంపీ బాబాను మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కూతురు నందిని మంగళవారం పరామర్శించారు. ఇటీవల బాబా ప్రమాదంలో గాయ పడ్డారు. అతడి ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకున్నారు. ఆమె వెంట ఎంపీపీ ముత్యాల కరుణశ్రీ బలరాం రెడ్డి, జడ్పీటీసీ పూస్కూరు పద్మజ జితేందర్ రావు, ఏఎంసీ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి బుచ్చిరెడ్డి, స్థానిక ఎంపీటీసీ-1 తుమ్మల రాంబాబు, మండల కోఆర్డినేషన్ మెంబర్ ఎంపీ రఫీ, ఉప సర్పంచ్ ఆవుల లత, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు బాస తిరుపతి రావు, పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కూరపాటి శ్రీనివాస్, పార్టీ మహిళా మండలాధ్యక్షురాలు గుణ్ణి కనకలక్ష్మి, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షురాలు దేవి లావణ్య తదితరులు ఉన్నారు.

మంత్రి హరీష్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిక
పెద్దపల్లి, నవంబర్ 14: బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు తంగిళ్ల రాజ్ కుమార్ మంత్రి హరీష్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. సుల్తానాబాద్ మండలం గ్రెటెపల్లి గ్రామానికి చెందిన తంగిళ్ల రాజ్ కుమార్ కు మంగళవారం హైదరాబాద్ లో మంత్రి హరీష్ గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డికి గెలుపుకోసం కృషి చేయాలని మంత్రి సూచించారు. కార్యక్రమంలో గ్రెటెపల్లి మాజీ సర్పంచ్ లు పదాల అజయ్ గౌడ్, సత్య నారాయణ రావు, గ్రెటెపల్లి పీఏసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ దీక్షింద శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.
బీఆర్ఎస్ లోకి రంగాపూర్ వార్డు నభ్యులు..
పెద్దపల్లి మండలం రంగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన వార్డు నభ్యులు కాసిట్టి సతీష్, రజిత సది, కవిత శ్రీనివాస్, కలబోయిన రాజు,

కందువా కప్పతున్న మంత్రి హరీష్ రావు
యాదవ సంఘం యూత్ మండల అధ్యక్షుడు మేకల కుమారస్వామి, ఈడుసూరి శ్రావణ్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ లో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి తనయుడు దాసరి ప్రశాంత్ రెడ్డి గులాబీ కందువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఇక్కడ నాయకులు కొయ్యడ సతీష్ గౌడ్, విక్రమ్ గౌడ్ ఉన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన
సుల్తానాబాద్, నవంబర్ 14 : అసెంబ్లీ ఎన్నికలను పక్కడ్యం దిగి నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నానని ఎన్నికల పరిశీలకుడు సీఎస్ శ్రీధర్ అన్నారు. సుల్తానాబాద్ మండలంలోని కాట్లపల్లి, చిన్నకల్వలలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పరిశీలకుడు శ్రీధర్ మాట్లాడారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఎన్నికల సిబ్బందికి సూచించారు. సీసీ కెమెరాలు, విద్యుత్, నీటి సదుపాయం, వృద్ధులు, మహిళలు, దివ్యాంగులు, పురుషులకు వేర్వేరుగా క్యూ లైన్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట భద్రత ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి విషయాన్ని క్షణంగా పరిశీలించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఇక్కడ ఎస్సెంబ్లీ, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులున్నారు.

నేడు గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే దాసరి పర్యటన
సుల్తానాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 14: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బుధవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి పర్యటించనున్నారు. ఆర్ బీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాల రామా రావు, ఎంపీపీ పొన్నమనేని బాలాజీ రావు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు ప్రేమ్ చందర్ రావు తెలిపారు. సుల్తానాబాద్ మండలంలోని కాట్లపల్లి, నర్సయ్య పల్లి, బొంత కుంటపల్లి, భూపతిపూర్, ఐతరాజ్ పల్లి, దుబ్బుపల్లిలో మంగళవారం వారు పర్యటించారు. బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరించాలని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సూచించారు. పలు విషయాలపై ముఖ్య నాయకులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్ బీఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రాజమల్లయ్య, సర్పంచ్ మోహన్ రెడ్డి, లావణ్య, అనిత, దేవపర్తి, కల్వల శ్రావణ్ కుమార్, ఎంపీటీసీలు అనిత, విజయ, నాయకులు వెంకటేశ్, తిరుపతి, వెంకన్న, అంజయ్య, రమణా రెడ్డి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు, ఉప సర్పంచులు, నాయకులు ఉన్నారు.

ప్రకటన
ఇంద్రమూలముగా సమస్త ప్రజానికానికి తెలియజేయునది ఏమనగా, INDARAPU RAMA, W/o Sammaiah, Age: 38 years, Occ: Business, H.No. 4-75/72, Christian Colony, Peddapalli Open Plot No. 30 in Sy.No. 222/B/1, 222/B/2 to an extent of 132.29 Sq.Yards eq to 110.60 Sq.meters in Bounded By: Situated at Gowreddyp village (code No. 2016011) Grama Panchayat Gowreddypet, mandal: Peddapalli District: Peddapalli, within Registration District Karimnagar an Sub-District Peddapalli లో కల ఈ హద్దులు. తూర్పు : Plot No. 29 పడమర : 30'-0" wide Road ఉత్తరం : Plot No. 1 దక్షిణం : 30'-0" wide Road ఈ దానిని యజమాని అయి ఉండి సంపూర్ణ స్వాధీనములో ఉండి నాక్యంబర్ శ్రీరామ్ పై నాన్స్ ట్రాంట్ పెద్దపల్లి వారి వద్ద తనఖా పెట్టుచున్నారు. కావున ఎవరికినైనా ఎలాంటి హక్కులు కానీ ఆక్రేషన్లు కానీ ఉన్న యెడల ఈ ప్రకటన వెలుపడిన (7) రోజుల లోపల ఈ ట్రీడి విరుచాహుక తెలియజేయగలరు. ఇబ్బు: Sd/- పిన్నింటి అశోక్, అడ్వకేట్, ఇ.నెం.3-7-852/1. వాచిలాలపల్లి, కరీంనగర్ సెల్: 9849331558

ప్రకటన
ఇంద్రమూలముగా సమస్త ప్రజానికానికి తెలియజేయునది ఏమనగా, పెర్క శివ శంకర్ వర ప్రసాద్, S/o కనకయ్య, Age: 31 years, Occ: Business, H.No. 6-49/3 Vil: KOTHAPALLI, Mdl. Dist: Peddapalli, కొత్తపల్లి గ్రామము కోడ్ నెంబరు 2016020 యందలి ఇల్లు నెం. 5-82 విస్తీర్ణము 861.33 చదరపు గజములు సరియగు 720.15 చదరపు మీటర్ల గల భాగీ స్థలములో (20) సంవత్సరముల క్రితం నిర్మించిన 378.00 చదరపు అడుగుల ఏ.సి. షేడ్ పై కప్పు మరియు 378.00 చదరపు అడుగుల కప్పు గల ఇంటికి పాను అభివృద్ధి ప్రకారం హద్దులు లో కల ఈ హద్దులు. తూర్పు : రోడ్డు పడమర : పెర్క కొండయ్య గారి ఇల్లు ఉత్తరం : పెర్క మైసయ్య గారి ఇల్లు దక్షిణం : పెర్క హనుమంతు గారి ఇల్లు ఈ దానిని యజమాని అయి ఉండి సంపూర్ణ స్వాధీనములో ఉండి నాక్యంబర్ శ్రీరామ్ పై నాన్స్ ట్రాంట్ పెద్దపల్లి వారి వద్ద తనఖా పెట్టుచున్నారు. కావున ఎవరికినైనా ఎలాంటి హక్కులు కానీ ఆక్రేషన్లు కానీ ఉన్న యెడల ఈ ప్రకటన వెలుపడిన (7) రోజుల లోపల ఈ ట్రీడి విరుచాహుక తెలియజేయగలరు. ఇబ్బు: Sd/- పిన్నింటి అశోక్, అడ్వకేట్, ఇ.నెం.3-7-852/1. వాచిలాలపల్లి, కరీంనగర్ సెల్: 9849331558